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Ігор Поліщук після
відставки з Луцька
отримав бронь: як ексмер
уникнув мобілізації на тлі
аудиту на 800 мільйонів

Ігор Поліщук залишив посаду мера Луцька на тлі обшуків НАБУ та
аудиту, який зафіксував порушення в міському бюджеті на 800
мільйонів гривень.
Майже одночасно з його відходом стало відомо, що він уже отримав
бронювання від мобілізації, повідомляє Bankova Mail.
Поліщук пов’язаний з Ігорем Палицею і розглядався як його управлінська
фігура в Луцьку. Після відставки він залишився всередині тієї ж системи
впливу. За короткий термін його оформили на аграрне підприємство «Рать»,
що належить волинському бізнесмену та колишньому депутату облради
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Віктору Шумському.
Під нього ввели посаду заступника директора з зовнішньоекономічної
діяльності з функціями керівника відділу. До цього така посада в структурі
підприємства публічно не фігурувала. Призначення співпало в часі з
оформленням документів для бронювання.
Підприємство подало Поліщука як співробітника, критично важливого для
своєї діяльності, що дозволило оформити відстрочку від мобілізації в рамках
чинної процедури.

Читайте по темі: Визнали винним у багатомільйонній схемі, але відпустили:
ексголова «Родовід Банку» Єгоренко уникнув 10 років тюрми через строки
давності

Відставка після антикорупційних заходів, працевлаштування та отримання
бронювання відбулися в межах одного часового періоду. Хронологія
показує, що рішення було підготовлено заздалегідь.
Поліщук, який перебував у центрі перевірок за фактами бюджетних
порушень, отримав захист від мобілізації через приватне підприємство,
пов’язане з регіональною політичною групою. Формальна процедура
використана для розв’язання конкретного завдання.

Теги: Чиновники , Шумський Віктор , Волинська область , Корупція , 
Мобілізація , Луцьк , НАБУ , Поліщук Ігор

  Попередня новина Наступна новина 

Читайте по темі:

Під час обшуків у головиПід час обшуків у голови
ВЛК на ЗакарпаттіВЛК на Закарпатті
Володимира ПаукаВолодимира Паука
вилучили 11 мільйоніввилучили 11 мільйонів
гривеньгривень

Сухпайки для ЗСУ на сотніСухпайки для ЗСУ на сотні
мільйонів: половинумільйонів: половину
підрядів отримала фірма,підрядів отримала фірма,
пов’язана з розшукуваноюпов’язана з розшукуваною
Тетяною ГлиняноюТетяною Глиняною

На Полтавщині судитимутьНа Полтавщині судитимуть
чоловіка, який публікувавчоловіка, який публікував
інформацію про патруліінформацію про патрулі
ТЦКТЦК

Алкоголь у кабінеті таАлкоголь у кабінеті та
приватні поїздки заприватні поїздки за
держкошт: міністеркадержкошт: міністерка
праці США Лорі Чавес-праці США Лорі Чавес-
Деремер подала уДеремер подала у
відставкувідставку
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